
八重山高等学校

４:そう思う　　　　　　　 　３:やや思う　　　　　　　　　　　　　　

２:あまり思わない　　　　１:思わない

回答数（628）

No 評価項目 4 3 2 1

1 あなたは、充実した学校生活を送っている 49% 38% 10% 3%

2
あなたは、日頃から家庭学習を頑張っている ※1日平均
で評価して下さい
(4:→3H以上,　3：→2H以上，　2:→1H以上,　1:→1H未

6% 6% 13% 75%

3
あなたは、自分の学習を振り返って次の学習に向かうこ
とができている

14% 34% 35% 16%

4
あなたは、日頃から遅刻は少ない(昨年1人平均1.1回)
(4:→年1回以下,　3：→年2回，　2:→年3回　,1:→年4回
以上)

78% 10% 5% 8%

5
あなたは、日頃から充分に睡眠をとっている
(4:→8時間以上,　3：→6・７時間,　2:→４・５時間,　１：→
４時間未満)

11% 66% 21% 1%

6
あなたは、毎日、朝食を摂っている
(4:→週6日以上,　3：→週４・５日，　2:→週3日，　1:→週
2日以下)

76% 11% 5% 7%

7 先生方は、授業計画や評価について説明している 36% 48% 12% 4%

8 先生方は、分かりやすい授業に努めている 27% 52% 15% 7%

9 先生方は、分からない内容について丁寧に教えてくれる 34% 48% 14% 4%

10 先生方は、生徒が努力した分を認める評価をしている 32% 51% 13% 4%

11
八重高は、生徒に対して進路に関する情報提供が適切
に行われている

34% 45% 17% 4%

12
八重高は、進路について生徒が相談しやすい環境がつ
くられている

30% 42% 21% 7%

13
八重高は、生徒一人ひとりに応じた進路指導が適切に
行われている

26% 41% 25% 8%

14
八重高は、交通ﾙｰﾙやﾏﾅｰを守る指導が徹底されてい
る

26% 43% 23% 8%

15
八重高は、携帯電話・ｽﾏｰﾄﾌｫﾝ・SNS利用等のﾏﾅ-指導
が徹底されている

38% 45% 13% 4%

16
八重高は、制服や身なり等の生徒規律について、同じ
方針で指導している

39% 44% 11% 5%

17
八重高は、遅刻、欠課、欠席など勤怠に関する生活指
導がきちんとなされている

42% 43% 11% 4%

18
八重高は、部活動(同好会を含む)について活動ルール
が守られて活発である

44% 45% 8% 4%

19
八重高は、学校行事・生徒会行事等について生徒の
ニーズに応えている

34% 44% 13% 8%

20 八重高は、安心・信頼して気軽に相談できる先生がいる 30% 44% 17% 9%

21
八重高は、いじめや暴力がない学校づくりを推進してい
る

44% 43% 10% 4%

22
八重高は、教室やトイレなどは落書きや破損箇所がなく
きれいである

39% 41% 15% 5%

23
八重高は、学校施設・設備（学校図書館・ICT環境等）の
充実に努めている

38% 49% 8% 5%

24
八重高は、学校の教育情報を家庭や地域に適切に発
信している

32% 46% 18% 4%

25
八重高は、同窓生と連携協力し、伝統文化の継承発展
に努めている

36% 46% 14% 4%

令和４年度　学校評価に関する生徒アンケート　　　　　
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